



Obec Čistá u Horek
Čistá u Horek 152
512 35 ČISTÁ U HOREK

Dolní Kalná, 19.11.2018

Nabídka terénní pečovatelské služby – Služby Dolní Kalná, okres Trutnov

Vážený pane starosto,

předem tohoto dopisu Vám chci velmi poděkovat za Vaši již několikaletou finanční podporu naší organizace a chci se připomenout s nabídkou našich služeb. Představovat Vám detailně naši organizaci jistě nemusím, ráda bych Vás však požádala, abyste o nás a našich službách informoval obyvatele, a to především ty, kteří by nás mohli potřebovat a využít. Aktuálně ve Vaší obci nikomu služby neposkytujeme. Pravděpodobně znáte Vaše obyvatele lépe, tak víte, komu o nás říct. Kdyby nás někdy někdo potřeboval, určitě nás neváhejte kontaktovat, či poskytnout potřebné kontakty na nás.

Nabídka poskytovaných služeb je uvedena na webových stránkách našeho zřizovatele, tedy obce Dolní Kalná www.dolnikalna.cz, v sekci Život v dolní Kalné. Naše služby, vč. poradenství (služba zdarma), jsou určeny pro širokou skupinu občanů, bez rozdílu věku či pohlaví. Nikdo nikdy neví, kdy můžeme být někomu nápomocni. Naše terénní pečovatelská služba je využívána občany již v osmi obcích v našem okolí a předpokládám, že ve Vaší obci jsou další, kteří by možná naše služby uvítali.

Naše činnost je financována z několika zdrojů – částečně to jsou účelové dotace MPSV a dotace Královéhradeckého kraje (na které ne vždy dosáhneme), finanční prostředky z rozpočtu zřizovatele, příspěvky z rozpočtů okolních obcí a též úhrady od samotných uživatelů služeb. Přesto, že se zdroje zdají být dostatečné, na pokrytí provozu to nestačí a další finance se snažíme získávat od sponzorů, dobrovolných sdružení a drobných dárců. Najde-li se ve Vaší obci někdo, kdo by také mohl naše služby finančně podpořit, uvítáme jakýkoliv finanční obnos. Finančním příspěvkem můžete také Vy podpořit rozvoj činností v sociální oblasti našeho regionu, včetně Vaší obce.

Pokud Vás zajímají další údaje nebo máte jakékoliv dotazy, jsem připravena Vám je zodpovědět buď osobně, nebo na níže uvedeném telefonním čísle, či e-mailové adrese.

S pozdravem

SLUŽBY DOLNÍ KALNÁ,
okres Trutnov
543 74 Dolní Kalná, čp. 178
IČO: 75126711

Ing. Vendula Nosková, vedoucí služby
Mobil: 775 911 177 / E-mail: sluzby@dolnikalna.cz